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 Verslag van de vergadering van de 

Gemeenteraad van 24 september 2009 

 
Aanwezig : Werner Raskin, eerste schepen-voorzitter, Guy Thys, Walter Callebaut en Serge Voncken, 

 schepenen; en Marleen Peeters, toegevoegd schepen; Alfons Capiot, mevr.  Josiane Caproens, 

 Gert Hellinx, mevr. Carine Moors, Michel Vanroy, mevr. Linda Verjans, Robert Wijnen, mevr. 

 Carine Box, Jos Buysmans, Steven Driesen, Bert Vertessen, Yves Croux, Roel Palmans en  

 Josy Meers, raadsleden; en Geert Rouffa, secretaris 
  

Aanwezig na aanvang der vergadering: schepen Walter Callebaut (vanaf agendapunt 2)  
 

Verontschuldigd: burgemeester Annette Stulens en raadslid Marc Van Asch. 
 
Afwezig: nihil 

 

Bij afwezigheid van de burgemeester wordt de vergadering voorgezeten door eerste schepen Werner Raskin. 

De vergadering wordt geopend om 20 uur. 

 

IN OPENBARE VERGADERING 

 

 01  Gemeentefinanciën - Gemeentelijke toelagen > 1 240,00 EUR en  

 ≤≤≤≤  25 000,00 EUR - Dienstjaar 2009 -  Goedkeuring 

  
De toekenning van een buitengewone toelage van 5 000,00 EUR voor het dienstjaar 2009 ten behoeve  

van de uitvoering van renovatiewerken en aankoop van uitrustingsmaterialen voor parochiezaal 't Schalkske, 

wordt unaniem goedgekeurd. 

 

Deze uitgave zal worden vastgelegd en aangerekend onder artikel 844/522-53 in de lopende begroting. 
 

02 Gemeentelijke Holding NV - Aanduiding van een afgevaardigde  

namens de gemeente en bepaling van diens mandaat om deel te 

nemen aan zowel de buitengewone algemene vergadering van aan- 

deelhouders van Gemeentelijke Holding NV en de buitengewone 

algemene vergadering van certificaathouders Dexia van  

30 september 2009 - Goedkeuring 
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Voor de aanduiding van een afgevaardigde wordt overeengekomen geen gebruik te maken van een 

stembrief.  De raad verklaart zich eveneens akkoord met de voorgedragen kandidaten en dit zonder 

stemming. 

 

Voor zowel de buitengewone algemene vergadering van aandeelhouders van de Gemeentelijke Holding NV 

en de buitengewone algemene vergadering van certificaathouders Dexia van 30 september 2009, wordt 

schepen Guy Thys gemandateerd als titelvoerend afgevaardigde-volmachtdrager namens de gemeente.  Bij 

verhindering zal hij vervangen worden door burgemeester Annette Stulens. 

 

De raad verklaart zich bovendien akkoord met de agenda van deze vergaderingen.  De heer Guy Thys die  

als gevolmachtigde deze vergaderingen zal bijwonen, wordt dan ook gemandateerd een positieve stem uit te 

brengen over de punten van beide agenda's.   

 

De buitengewone algemene vergadering van aandeelhouders van de Gemeentelijke Holding NV zal zich 

beraden over volgende agendapunten: 

- splitsing van de aandelen 

- statutenwijziging 

- beslissing tot kapitaalverhoging door inbreng in geld 

- beslissing tot kapitaalverhoging door inbreng in natura 

 

De buitengewone algemene vergadering van certificaathouders van Dexia zal hoofdzakelijk blijven stilstaan 

bij een voorstel tot wijziging van de voorwaarden van certificering van Dexia aandelen. 

 

 03  Gemeentelijke vrijwillige brandweer - Aanpassing grondreglement - 

 Goedkeuring 

 

De resterende punten van de agenda staan allemaal in het teken van de brandweer en worden in blok 

afgehandeld.  Tekst en uitleg hierbij wordt gegeven door raadslid-brandweerman Bert Vertessen. 

 

Het vernieuwde grondreglement van de gemeentelijke vrijwillige brandweer wordt unaniem goedgekeurd.  

 

Een aanpassing van het grondreglement is noodzakelijk omdat een aantal artikels niet meer afgestemd  

is op de huidige noden en behoeften.  Meer bepaald is het kader niet langer toereikend om het hoofd te 

kunnen bieden aan de vereisten van het ministerie van Binnenlandse Zaken inzake de snelste adequate hulp.  

Een gewijzigde personeelsformatie moet in deze leemte kunnen voorzien.  Concreet betekent dit dat de  

officier-dienstchef zich in de toekomst gesteund weet door 2 adjudanten, en dat er in de nieuwe formatie 

ruimte bijkomt voor 4 brandweermannen.  Het aantal officiers daarentegen wordt teruggebracht van 3 naar 

2 en de graad van sergeant-majoor wordt geschrapt.  De toekomstige formatie zal na uitbreiding dus 

bestaan uit 40 manschappen. 

 

Van de gelegenheid werd eveneens gebruik gemaakt om de vergoedingen aan het vrijwilligerspersoneel in 

overeenstemming te brengen met het indexcijfer van de consumptieprijzen. 
 
 

 04  Gemeentelijke Vrijwillige Brandweer - Openstelling van 4 betrek- 
  kingen van stagiair-brandweerman - Goedkeuring 
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Het voorstel tot openstelling bij aanwerving van 4 betrekkingen van stagiair-brandweerman bij de 

gemeentelijke vrijwillige brandweer met aanleg van een werfreserve van drie jaar, wordt unaniem 

goedgekeurd. 

 

Het openstellen van deze betrekkingen is noodzakelijk om in de toekomst een efficiënte dienst- en hulp-

verlening blijvend te kunnen garanderen.  De nieuwe personeelsformatie laat ruimte voor aanwerving van  

4 bijkomende brandweermannen.  

 

Voor deze dienstbetrekkingen zullen de aanwervingsvoorwaarden van toepassing worden gesteld 

overeenkomstig artikel 10 van het grondreglement.  De leden en secretaris van de examencommissie 

worden nominatief aangesteld door het college van burgemeester en schepenen.  Aan de juryleden zal een 

presentiegeld worden toegekend overeenkomstig de gebruikelijke modaliteiten. 

 

Het schepencollege wordt belast met de uitvoering van dit besluit. 

 
 

 05  Gemeentelijke Vrijwillige Brandweer - Openstelling van twee 

 betrekkingen van adjudant - Goedkeuring 

 

Het voorstel tot openstelling bij bevordering van twee betrekkingen van adjudant bij de gemeentelijke 

vrijwillige brandweer met aanleg van een werfreserve van 5 jaar, wordt unaniem goedgekeurd. 

 

Het openstellen van deze betrekkingen is noodzakelijk om in de toekomst een efficiënte dienst- en hulp-

verlening blijvend te kunnen garanderen.  De nieuwe personeelsformatie laat ruimte voor aanwerving van  

2 bijkomende adjudanten.  De graad van sergeant-majoor werd geschrapt en het aantal officiers werd 

teruggebracht van 3 naar 2.  Voor de twee toekomstige adjudanten is vooral een ondersteunende rol naar 

de officieren toe weggelegd. 

 

Voor deze dienstbetrekkingen zullen de voorwaarden inzake bevordering van toepassing worden gesteld 

overeenkomstig artikel 19 van het grondreglement.  De leden en secretaris van de examencommissie 

worden nominatief aangesteld door het college van burgemeester en schepenen.  Aan de juryleden zal een 

presentiegeld worden toegekend overeenkomstig de gebruikelijke modaliteiten. 

 

Het schepencollege wordt belast met de uitvoering van dit besluit. 

 

 06  Gemeentelijke Vrijwillige Brandweer - Openstelling van een 

 betrekking van vrijwillig officier - Goedkeuring 

 

Het voorstel tot openstelling bij aanwerving van één betrekking van vrijwillig officier in de graad van 

onderluitenant bij de gemeentelijke vrijwillige brandweer, wordt unaniem goedgekeurd. 

 

De aanwerving van een nieuwe officier is noodzakelijk omdat de huidige dienstchef luitenant Jos 

Vanspauwen nog dit jaar de pensioengerechtigde leeftijd van 60 jaar zal bereiken.  Met de aanwerving van 

een onder-luitenant zal het brandweerkorps zodoende toch kunnen blijven beschikken over twee officieren. 
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Op deze betrekking zullen de geschiktheids- en bekwaamheidscriteria alsmede de benoembaarheids-  

en bevorderingsvoorwaarden voor de officieren van de gemeentelijke brandweerdiensten van toepassing 

worden gesteld conform de bepalingen van het KB van 19 april 1999. 

 

Wat de hoofdverblijfplaats betreft, dienen de kandidaten woonachtig te zijn in de gemeente of binnen een 

straal van 3 km rond de brandweerkazerne.  Deze voorwaarde dient uiterlijk 6 maanden na het einde van de 

stage vervuld te zijn. Deze verplichting is noodzakelijk in het licht van een adequate en snelle hulpverlening. 

 

De modaliteiten inzake organisatie en vaststelling van de selectieproeven zullen nog geagendeerd worden op 

de gemeenteraad. 

 

Het schepencollege wordt belast met de uitvoering van dit besluit. 

 

 

 

 
De zitting wordt voor gesloten verklaard om 20.10 uur. 
 


